



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE**  
**CAMPUS NATAL-ZONA NORTE**  
**COORDENAÇÃO DO CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA PARA INTERNET**

**EDITAL Nº. 02/2017 – CCTII/ZN - RETIFICAÇÃO**

**SELEÇÃO DA EQUIPE DE COMUNICAÇÃO DA COORDENAÇÃO DE  
INFORMÁTICA PARA INTERNET DO CAMPUS NATAL-ZONA NORTE DO IFRN**  
**– VIGÊNCIA: ANO LETIVO 2017 –**

A Comissão responsável pela Seleção da Equipe de Comunicação da Coordenação de Informática para Internet do *Campus* Natal-Zona Norte, no uso de suas atribuições legais, considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade, torna pública a retificação do Edital Nº 001/2017 - CCTII/ZN, nos seguintes termos:

1. Fica estendido aos(as) alunos(as) regularmente matriculados no 2º (segundo) ano letivo e aos(as) alunos(as) concludentes a participação no processo seletivo.
  - 1.1. No subitem 3.1 do Edital, leia-se, também: “(...) ou aluno concludente do curso técnico em Informática (...)”.
  - 1.2. No subitem 3.2 do Edital, onde se lê: “(...) 3º (terceiro) ano (...)”, leia-se: “(...) 2º (segundo) ano (...)”.
2. Fica prorrogado até às 23h59min do dia 21 de abril de 2017 o prazo de inscrição do processo seletivo.
  - 2.1. No subitem 4.1 do Edital, onde se lê: “(...) às 23:59 de 14/04/2017 (...)”, leia-se: “(...) às 23:59 de 21/04/2017 (...)”.
3. Fica estabelecido que apenas os(as) alunos(as) do 3º (terceiro) ou 4º (quarto) anos poderão utilizar a experiência como Projeto de Prática Profissional.
  - 3.1 No subitem 8.6 do Edital leia-se: “Os(As) alunos(as) do 3º (terceiro) ou 4º (quarto) ano podem (...)”.
4. O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações decorrentes desta retificação.
5. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Natal/RN, 11 de abril de 2017.

Coordenação do Curso de Informática para Internet  
*campus* Natal-Zona Norte do IFRN